Datenblatt

Raspberry Pi Zero WH Light Starter Kit





Artikel-Nr.: RPIZ-WHLGKIT
Hersteller: BerryBase
EAN: 4251266702375
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85366990
Gewicht: 0.077 kg

Dieses Raspberry Pi Zero WH Light Starter Kit enthält alle erforderlichen Komponenten, die für die Nutzung mit dem Raspberry Pi Zero WH nötig sind. Es wird lediglich noch ein Micro USB Netzteil mit min. 1A Ausgangsstrom und eine MicroSD Speicherkarte benötigt.

Inhalt:

- 1 x Raspberry Pi Zero WH
- 1 x Gehäuse "Candy Bar" für Raspberry Pi Zero schwarz
- 1 x USB 2.0 Hi-Speed OTG Adapterkabel, A-Buchse Micro B-Stecker 0,15m weiß
- 1 x Mini HDMI Adapter, weiß

Der Raspberry Pi Zero WH ist eine alternative Version des Raspberry Pi Zero W und kommt zusätzlich mit bestückter GPIO Stiftleiste. So ist kein Löten mehr erforderlich.

Technische Daten

- BCM 2835 SOC @ 1GHz
- 512MB RAM
- On-board Wireless LAN 2.4 GHz 802.11 b/g/n (BCM43438)
- On-board Bluetooth 4.1 + HS Low-energy (BLE) (BCM43438)
- micro-SD Slot
- mini-HDMI Typ C Anschluss
- 1x micro-B USB für Daten
- 1x micro-B USB für Stromversorgung
- CSI Camera Connector (benötigt ein separat erhältliches Adapterkabel)
- Bestückter 40-Pin GPIO Connector
- · Kompatibel mit vorhanden pHAT/HAT Add-On Boards
- Abmessungen: 65 x 30 x 5mm

Hinweis

Bitte beachten Sie das der Raspberry Pi Zero keine Funktion ohne eine bespielte SD Karte zeigt!

Datenblatt

Images die im Raspberry Pi 2/3 oder Zero (ohne W) laufen, sind unter Umständen nicht mit dem Pi Zero kompatibel. Es wird mindestens NOOBS in Version 2.2.0 (vom 27. Februar 2017) oder Raspbian 2017-02-27 oder Neuer benötigt.

Gehäuse "Candy Bar" für Raspberry Pi Zero - schwarz

Eigenschaften

- schlichtes, passendes Gehäuse für Raspberry Pi Zero
- alle Anschlüsse sind frei zugänglich
- Speicherkarte lässt sich im eingebauten Zustand wechseln
- sichere Montage des Raspberry Pi Zero durch mitgelieferte Schrauben
- Einfache Montage

Passend für

- Raspberry Pi Zero v1.1
- Raspberry Pi Zero v1.3
- Raspberry Pi Zero W
- Raspberry Pi Zero WH

USB 2.0 Hi-Speed OTG Adapterkabel

A Buchse > Micro B Stecker

- USB OTG (On The Go) kompatibel
- ermöglicht den Anschluss von Massenspeichergeräten an OTG kompatible Geräte z.B. Smartphones und Tablets
- Spezifikation: USB 2.0
- Konfiguration: A Stecker Micro-B Stecker
- Farbe: weiß

Mini HDMI Adapter

HDMI A-Buchse > Mini HDMI C-Stecker

- Goldkontakte
- vergossen
- · high quality
- Farbe: weiß

Weitere Bilder:









Datenblatt

